Ovofiou5

CNG series

220, 925, 332, 240

HREEECHEEEL - ETHLEICELEOY IR UV,

1> TIVEEE
T—IN) DT ERF—IVIR—=ILD I EMRIC
& B P BBDIRA,
2F=ILR—=IL F=I\YJ .
) £ V)
AN
R R
vy T e
t_t U =
e "
-
=
& &%
J
Y ¥
Y.
/)\ )
p: / L\
fﬁ’r/ ()
- ¥ |0y o B~ = 17 IV
[ TP OEHEHSER E A S N T TH
; g[ BAEETRTOY SBMATEE,

FeIE BUOOVIITR Il E—TBiE,

S RELLOY ZEL00Y ZRMR(OY JRRE

AEHBHEE
ISR

=

L1C
LJ2
LM2
LG1

730.25MPa---- &1t tEA0.05MPa) ZRBE L & L 7o

X, 7=/ IETO—T A4 VI BRICEUAD
MhHU EZ b OYVRORUICBRELEOY VA

IStOy oHER ] Eame -
NP IIERENT N BB R F— LK — L% — %
S/, BRCFERT B ECE Y. Oy omEs ﬂ i —
NEENET. iz =)

ISVVEREMERELHFRIEFN Oy oRMI7DEIC
EEFEIC ~JL—FTa—aFAL. S5 By 488 = =
AR ALA (i) e, RAToRARE. HEERTIC < LVEIS

OvoRBHEO Y JRBEZDRT DI EICK.

HELEREDEHE ST FERESROKSD KL TR s ERRLE L.

W) —-ZN)IT—>3>

ED ¢ Ny £l
o] | 18| PR o] | 227 | RaD |xeo=2 IBmsEOY I FIAE
7 e PI(mm)| gy | (mm) UV IDEENTOBEICERED
BENHEBONET,
20 215
25 | 335 | Bk
Hﬁ%h‘ 1 ¢ 4 ¢ 32 550 |~ 1500
40 | 860

689

HEHEHHEH

()
-
-



CNG series

BEBEESE

HIBRE LD |

ANFEE

DEEBORAREEBALE SIS, BFRE— KT hO— |

ST, BROEBEEHZBEIFEHULTHIIDICHEL
TS,

AEH. BEKBEIE. aFOBEHLNS. 2BEBERZP

BELZELTHFEBDIETY,

@I O— 5 EBFOBBERH R D192 (EEEE |

)3, EFOBHEROKEZREICANTIZS 0,
1)

o |

viwl ¢

BRFOBEEEH

P
Z2bA—-2

QOUFICRTREASLOREFIBSTEEL EEROERE |

LtZ2E80) CORMAZRRE LTREESEZRLTNEIAN

BFBLAEDOY JBICEB T XLF A ERLELRE |

TOH OVIZERTHIBEEORAABFNERIL. BAEN

LW, BEISTEI~TIDRAEE V=100mm/sOEHEE !

ZERELTHBEEZTOTILSL,

[FIED | 8f0#<BAEE : VERHET.

BREOBERE : t(s) CBBEER  sttimm)hSEFEDEN < FAE
B V(mm/s)&RkHE T,

J520]
10 -
Q)
5 <0p,
4 Loos;
2005, \
» 2
= NN
o 700“ 1] \\\\E\
ER 1
8
®
i 0s
0.4 ~
0.3 ~ ™~
0.2 g
~
0.1 L
100 200 300 400 500 1000
BAREE : V(mm/s)
(FEQ | 2V 5F1—TnRBEERDHET, |

BERGEERENN SIS T7ERRL. FIRDTROIZBAE
ELAFEBDORRZRDET, ZORRIIEDSA2DF 1
—TRBERRLET,
l BfEMG
Oy REAKAAR

| [ #REA |

0.3MPa~ 9572

0.4MPa~ J57[3

| BES A1 FTBITL BT E)
- BREES  m=12kg
- #5ENEERE © st=200mm
- ISENRSRS © t=0.8s
AR BEETE=-0v F3IH5EaH m Ei |
- EFAES : P=0.4MPa
F

FIED : 5 701&W
BEOE BREEERDD,
CRAREV=350mm/s

FIEQ : ERtLERENIY IS TEERRL. FIBOTRK
HIERRXEEV=350mm/s&. BFEEm=12kg&D
Tmsh

C.032—>CNG32LAEDF 21— THEITRE,

690

0.5MPa~ 95704

O FElHBEaR
Ov RSABEST

—0.3MPa~|—» 55 75]
0.4MPa~ 55 7(6]
—0.5MPa~ |—> 55 7[7]




wmazsz CNG Series

BEIST
——————
7572 0.3MPa=P<0.4mPa | T 7[5 0.3MPa<P<0.4MPa
200 | 200
100 3 100
240 3
50 ; 50
4032 ! 40
30 ! 30
o 20 225 Ll 5 20 230
= 020 g 032 RN
<0 Pl 0
= | E 925
£ s Dl [o20
piig 4 ! RS 4
3 | 3
2 1. ONG
1 : 1
| Mws
0.5 | 0
100 200 300 400 500 1000| 100 200 300 400 500 1000 CNAZ
BREE : V(mm/s) 1 BREE : V(mm/s)
95703 0.4MPa=P<0.5MPa | J T (6] 0.4MPa=P<0.5MPa @
200 ' 200
: CLS
100 H 100
E—040 1
= : cLa
50 [—292 | 50
40 i
0025 3 2o _oa0 RLQ
~ 20 220 U 5 20——032
%” ; g - ] \ MLU
= R Y= =
] 10 BT K MLGP
' D e
& 2 Dla 2 ML1C
3 : 3
2 } 2 CLJ2
1 3 1 CLM2
0.5 3 0.5 1
100 200 300 400 500 1000 3 100 200 300 400 500 1000 CLG1
BARE 1 V(mm/s) 1 BAEE : V(mm/s)
| MLGC
9574 osmpa=p | ZT707] 0.5MPa=<P
200 : 200 CL1
100 30 100
32 !
50 525 : S0 o040
30 —020 | 30 032
9 P g 2 025
£, e
E P E 10 220 \\\
s PlE s
W 4 : R 4
3 | 3
2 : 2
1 1
05 | 0s D-OJ
100 200 300 400 500 1000 ! 100 200 300 400 500 1000
BAEE : V(mm/s) | BAEE : V(mm/s) -XO

691



Avot) 5 /88 -kOY R

CNG series

320, 625, 332, 540
BARREE

[ ] CNG -[100[ ]-D-[ ]
Y205 CDNGIL] 100/ |- D-[M9BW| ]-[CI-
7R

F—=br Ay FS —hDERH
EENE)  RIXEFER Rc
B BAT 5
57— M - F—5—
L| wAfy— bl F1—-TAE PN
F Oy RAZS VIR 20 A= 2L YF 7
G| ~UFETSUUR | 20 | 20mm _ _ 112P.693%
Dl bt 25 | 25mm F—h2AUFBL TR,
U | OYRAIRSZAVRE 32 | 32mm KBAA— F AV FREIFTE
T | AYERRSZAURE FUTEEEEL,
[ 40 | 40mm |
D JLERF " ()
= Y rFZ2+O—2 (mm
*ERREE, BRI GRE wFe— |
FHELE PERLE RE) mER MO-o1oEF LTl A—bZ2AVF
R P.693% TSRS, J;;Sf —
SNy g . o HECS Zay
[N] 5 ERE b | PUPES - S | 144
\ A \ Irovar \ peep 5L p
mLS £S n nyfs N
N . N S 5 N ZA— 2y FEFEEY
5 ~ 1 S —R!
BEAEY VI DER RO S ki =3 4 ) D-AQL], MOTTE A — K 21 v FHHE
HMERRCA— N 21 Y FELOBE, 7 K | ®ry—RJ~ Ow&%5mE BOHRERERUET,
—F 24 VFOBEORTRSIMESIE KUV \SHOBE. TREENT— M. ZOMDA— 21 vF(D-C70), H7O
%YUET, (B) CONGLN4O-100-D 0 KBTS SEOBS RS 5 £7, BE) I MBI NE . (BES)

BRAA— FRAYTF A= 21y FEEORMRIL. P.1341~14365 T8RS,

- T X VT e —
o U—ke|E| e e BRT1-—JNE I FREEM) | ynqp|
| A || ) - — D L TS TRC ahss | AR
WEHL BEEL  |mes|| 0| @]
Pop— MINV MoN elel0-I"0
5V, 12V = ICI=IE8
g0k | 38 (PNP) MIEV) MIR R
M9BV 9B ®eeo— O
Fid 218 12V — — — o= 0O —
2 %55 = H7C — e 00 —
& Pop— MONWV MONW elel0—I'0 .
i # = = — = —
b | suEs o s Il MIPWV MOPW @ e O — O |FH B
2| cexm : = = —l®[o—| ©
g MOBWV MOBW ee o0 — O
7 s0xy b 28 12v = = —l®[o—| ©
3BENPN) 2 FTMONAV FIMONA_ [ O [O]@[0[—] O e
KB LS 38.(PNP) ' FTMOPAV %IMOPA | O O] @]0O[—| O
(ca®T) om 1oy FTMOBAV *IM9BA | O [O|@[0]— O | _
: = = —l®[o—| ©
PEENACEET ZHE NP BV, 1o — H7NF —[®[O[—| O |icem
B S PRIPNES] — | 5V [ — A96V A —[@|—[—| — icmm —
# i T00V | %2A03V A e ee—| — | —
= 50 1 ] TOOVIAT A9V A —[®|—|—| — lcem
T — 1 1oy D200 — B —lele— — o
N ®m o | 24v 2000 = B64 —lel—— — | — .
2 - PLC
% EyNE:] — = C73C —lelee —
Y & AT = C80C —lee@[®] — licem
¥ [BWEz(exm) [J0Av kB — — — B59W —lel=1-1 — —

X1 WAEELY A TOA— b 2oV FI13, EREADHRICRLFTLETT A, ZHULIUHROTKMEERIETHLOTEHY A,
MABRT COIEAIE, WA ERBOERZHE(LET, 220, 020, 025DMKME EHRICDOEE L TIHHANTHERZE 0,
%2 1)— REES 1m& 1 713, D-AQBDHDBEER Y ET
X —RFigRTES 0.5m~ (f51) MONW 5m-
Tm- (1) MONWM %L+
3m- L (f5l) MONWL

X EERIBHMABMUNNC L. BRERERA — MMV FABUETD
><7’U'7'H"1?f O INA— b2V FOFMIE. P.1410.1411%
¥D-AQLI(V), MOLI(V), MOIW (V) ,MOLIA(V) B27 — b 2 A v Fld. I—Mlﬂﬁﬁ(*’iﬁﬁ)t&UiTo(ttb A= bRV FERIERDAHBMHF LG ET,)

692

Z  (f) MONWZ  XOEDFEERA — b1 Y FIIRFEEELIE T,
N (fl) H7CN

EHL; P. 708%«.%&((&3'«\
=



JIsgEs

SN=oyay

—5—AA Rt
HMIEZ55

Ir7ovr3ay

RS /e

-XAOD | O RERRRER

-XC4* | 3h 2o L—/ (¢

-XC35 | A1 ILZRUL—/\d

X-XC4(3BHR T L—/¥1) 13032, 640DHDEE L1
WET,

avetzyvy gm-roy ik CNG Series

=
=
=]

B
T—Z st OV 2B
CNG w17 FS oD
) o5
F1—JH#& (mm) 20 25 | 32 40
P RE (A
RIEFES 1.5MPa
BEERED 1.0MPa
BEERES 0.08MPa
FRER hERE *50~1000mm/s
AEEES& U A— R RAUFBL =10C~T0C,, . oo, .
TR A b 2AwFH  —10C~60C L REBEZE)
ovrary PZAS AV = D N W s AV 2=
2 hO—-YREDHEE (mm) ~1000st :*}*. 1001~1500st : *}8
] BARBHET- MDY KBTS KA KBTS TR0 KBNS AR,
RATXHRER Y RBINSZAVE IV ERE - B0 TRORAIER)

()
=
=
~

(]
=
(7]

XAVIBDOER b VREIS. BRYZRB. BAENICIUATERDOHRAIHY ET,

()
r
«

0w otk
- cLa
F 21— TR (mm) 20 [ 25 32 40
Oy 2 sk 270y s HEa YY)
O oBRES | 0.20MPalil 0.25MPali{ £
Ov2BAsESH | 0.15MPallF 0.20MPal{ T
ERAEHEE | 0.2~1.0MPa 0.25~1.0MPa
Ovo5m M7 L1C
REN(RAHHE) N* 215 335 550 860

XREFD (BAMFTE) CIBRAENETRL. BANICRIATEGEATESYE A, LIENDTIIVID

BEFLIP.EI0ICHOTEEL T EE N,

A— R RV FHRDBER. #— b2 v FERATERNZ bO—2

BEIMO—2D ./ 27002728 ol

LJ2

LG1
v NSDME _ ‘ .
—— F 21— (mm) EEZ O—2%1) (mm) SABMERREZ fO—7E2) (mm)
20 25, 50. 75. 100, 125, 150. 200
2s | srSnE BEERRE 25 CLe
J |FaOvs—RUY 70C 32
K | mso—ry> *110C 40 251\530\283\ 1228\ ;gg\ 1500
XU P NSBEOREEAFEETT . 5%':3 ) : :
100
= E1) LR ORER NO—old. BEEEIGIET,
A= b2 FHOERICOETXL T IMMBORBR FO— S OBELTETT, (AN—HF, BRLELEBA),
P.705~708% Z2M< /2, $E2) BRAEIC KU BAIEBR NO— ORBNBECTT, FMICDOEF L TIZ, BEST AUTOMATION
— P y—— — NoGIT7oU VS DWIBERFI 5 TSI a8, Fo, LR NO— 0% BAHBAIIL. 1o
P ARV TFESEIERERNR RO DHEIEREBRT BC LA CELLEENBY & T 0T TEE 2,
s A= b RA Yy FBERMGIE (X bO—2
T R SLOBEES = g
- BRI BiLEE
24 YFBARE BRR B mm
N 5 R EZ k> ®E(mm/s)
2Rt 100 [ 300 [ 500 | 1000
27Yronyy 03 | *06 |  *1.0 |  *2.0
R/ KT FHEFENP=0.5MPa D-O0
BFEE - HEED LR
OvoRBHA OV IRMA— MNIEZRT
AEEE 00ED BB 15 Y F DRAE -XO


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CNG series

{3245 & B 80 fam

F 1—JNE(mm)
BfI%FE8 20 25 32 20

sE 7 — ME CNG-L020|CNG-L025|CNG-L032|CNG-L040
2209 CNG-FO20|CNG-F025|CNG-F032|CNG-F040
rSZAEY CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040
EGER CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040
0Oy RAFEENZ (FE R |CNG-020-24|CNG-025-24 |CNG-032-24 CNG-040-24
A RAFEENIE (TR E |C6-020-24A|CG-025-24A |CG-032-24A| CG-040-24A

XT—hERBICDEZLTE, P VI1EANDIBEDHEII2y TFERLTILS 0,
KT LEZRACIE, T LEZRREY EIEHBBIUBTRIL MRS NET,
KIKT— b TSV DITIBYIRIL hERELTHIE T,

RIEET
—
. . E AN SVAN [ AN LSRN c= T
TR B M5 | DU | U | B2 5240 | rrenm
s 0w R5EFY b ° ° ° ° ° ° °
RERB — Lozmes — — — — — — °
Ty olsads b ° ° ° ° ° ° °
Soms, RS INTAA R EAD ° ° D ° ° ° °
STy — — — — ° ° °
SIS ° ° ° ° ° ° o
X2lFwolTaAqr MIEEY, kOB IBEINE T,
KBR, TR DEZLTIIP. 7045 TBBLLIZE Y, (DP/NSICDEELTIIP.696%F TS S 1N,)
HEX
—
(kg)
F 31— JAEmm) 20 25 32 40
EAT 0.52 0.83 0.91 1.24
5m T — M 0.63 0.96 1.07 1.46
=g ISR 0.64 1.01 1.08 1.47
NS—AF 0.53 0.85 0.94 1.29
L ERF 0.57 0.91 1.06 1.47
Ov FEEDZIeE 0.11 0.13 0.20 0.27
~v KMEBZIIEE 0.08 0.09 0.17 0.25
v olLyador 0.05 0.09 0.09 0.10
ALF VoL IA R EAD 0.05 0.09 0.09 0.13
502 FO— 2 %Y DEIEEE 0.05 0.07 0.09 0.15
I70w A IDEIEESE 0.01 0.01 0.02 0.02
O 02 FO—2DEIEEE 0.01 0.01 0.02 0.03
Et8755% (1) CNGLA20-100-D (7 — h, 220, 100st) EAHEE-- -0.63kg(7— r. 220)
ZEEE- -0.05kg,”50st
I72)FZ ~A—2-100st
TPy A EEER0.01kg
0.63+0.05%100,/50+0.01=0.74kg
BERER
—
FanAV Pz IL—%2T7)>0 27) o0y EHsay )
A F— o F—IY IR LR T TN SUHE
D s e S V| 4 IC&WIARS N, BRICSHE. 23ICBRSISnsz

SROERICEDYTL—F S 1—FILY, TL—
FUA-IERL. ASBATER hoOY K&
Moy LET,

0w oM. BER— MCREREEM#eTHE.
PU=ZER b2, F—/ YD IRRTY VIR
SHAL. BRI, K—LUF—Fhh i~
DU—2ER RV : %Y K= F—FENLT, ERET—/
U LUBBE BT TIL—FNEBRLET.

O ke 0O BRKE

694



B

SN—=2v2a{3/CNGBNDIBE

averteyvy am-roy ik CNG Series

OvJ2 hO—oni88 CNA2
TRk BB R AR5 CNS
&5 BmE e #E &S B e &=
1 [ \yran— FILIZoLES FLAR 37 | Oy E/NwEUA NBR CLS
2 | Fa—Tnn— FLI—OLEE | BEFLVAN 38 | Ovk/N\wEB NBR
e FLIZOLES FLTA R 39 | EXbunvEy NBR cLa
4 | PRIHIN— FIVIZULEE TIYA b~ 40 | Y UEFa1-THRTY b NBR
5 | ExbrOvE * BEOOLDH>E 41 | YY—RERPINYFEY NBR RLQ
6 | ExbY FLIZOLES 42 | Oy knwEC NBR
7 TN i EnE 43 | ERMVHARARTY b NBR MLU
8 | K—WUF—F HTk g 44 | ®EAN—HRTY R NBR
9 EX VAL R FEIR=MHoOX— b~ 45 | BALBAZRT Y b NBR MI.GP
10 | FL—Fva—hLs 5 e 46 | Ay K= FNIZOLES FIVA K
1 [ FL—%va— BT 47 | syvsFa—7 BE7LYAR (e
12 [Uy—2E2 b R FpoOX— 48 | syzaru oA FLIOLES FLTA
EREA i z:;; 49 | syavyoB FLIzvLEE ﬁ&g‘%@g% CLJ2
14 | ovommm@nL SOLEY T 50 | NyE @z FEAESE 1 B DV [ o
15 | Dysv— FEIERIR 51 | sy a iLgA SOLEYTFUH | BRRZV T IDOE
16 | UF—FFERRTUY 5 52 | syo a2 nLTB FEAES T i=IoE (o) ae
17 | TL—%27U>7 5% 53 | AL TEx IR BER= VT
18 [ sUw7A 25UL2B | 025.0320%4EM 54 | Ovorvh FEAES T MLGC
19 | 2Uv7TB 27 VL2 025.032MHER 55 | ItoE@ 27 VLR
20 | $ERA o) 56 | ovavnNyFUA uLEyv 1
21 | #B o i [T . N
22 | w—zyoo FESET ) 57 | ¥voavnNy+B oLy
23 | Fon— il 58 | 4y2avUIyIHATY PA NBR
24 | 5—/\Y U URCRILHE % N
25 | s LARACKLOE B 59 | 7yavUvTHRT I B NER 27 \AsE
26 | Fyra B3 60 | /LTNYEA NBR
27 | ABRAFL b LOLEY T 61 | /NLTNwEB NBR
28 | ABRAKL b LOLEYTFUA 62 | NVTRAAARTY b NBR
29 | ABENFRIL SBNRER SR
30 | Fon—A feiE LB/ N F Y B
31 | on—B il 040I35 11— AL 8 F 21— 7R (mm) FERES kS
32 | k@ 27 VL2 20 CG1N20-PS
38 | 9I7Y¥J i — % CGINZS-PS ERES37.39.400 R
34 | Ov kg vk P EA=Mo0A— b 32 CGIN32-PS
35 | BCIL XUk 7oz 40 CG1N40-PS
36 | EXFVHRT Y R NBR XCNGSU— DOy 78HE, 1= NCOZRNBAITT DT, SREBGRD/ VY +>

3F) A— b RAVFHU IDBE. EX M UICHANRESNE T,
XA — P 2AYFFD) 25020 - 026I3HBEN T VL AWICBIET,

Y ME S IEBDHEBIET  FF 1—TARDFERESICTFERLS,

/Ny FRY MIFTU—2/30 7 (10g) hifBEENE .
T =28 I DHBBIEIZEISTEREICTFRL TS,
S —25% : GR-S-010(10g)

695

D-O
-Xtd

F



CNG series

SRz ~TIER
—
EEXHEB) : S/3—2va{t/CNGBN
P (Rc,NPT)
BP (Rc,NPT) O BRI — b GA Oy RS YFR—k  P(R,NPT)
MERRET O Y 2 RIR lLGC _ GB I POPZZ
4 = . a
S S o B p:
T Vol |
(S Sim| K
b4
& L —

olJ
oe

i g

h+¢
ZZ+¢+2 hO0—7

v INSHT
(mm)
ﬂ(r_mjum ’;;g%gfgssz ’V;DW’;:E;:]%E% A|AL |Bi|BC|BN|BP|BZ| ¢ |D|E|F|GA| GB |GC|GK|GL|GRIGQ|H1| I
20 | ~200|201~1500 |20~200 | 201~1500 | 18]15.5|13 |38 | 93|1/8 |44.5]14 | 8|12| 2 | 85/10(12)|18]5.5| 6| 4 | 8|5 |26
25 | ~300|301~1500 |20~300 | 301~1500 |22|19.5|17 |45 |103]1/8 |51.5|16.5|10 14| 2 | 96/10(12)|256.5] 9| 7 |10] 6 |31
32 | ~300|301~1500 | 20~300 |301~1500 |22]19.5|17 |45 |104]1/8 |51.5|20 |12]18] 2 | 97|10(12) |25]6.5] 9| 7 |10] 6 |38
40 | ~300|301~1500 |20~300 |301~1500 |30[27 |19 |52|112]1/8|68.526 |16]25] 2 |104[10(13) 267 |11] 7 |12] 8 |47
(mm)
B & J K|KA| MM |NA|[P|PG|PH|PL| s |TA|TB | TC |xAlxB H/W\;Zm
20 |M4x0.7 &7 |5 | 6] Mex1.25|24 |1/8|21.5)2 |65]1410149)[ 11|11 | M5x0.8 | 3 |12|35|178(186)
25 | M5x08 7.5 5.5 8|MI0X1.25|29 |1/8]26.5(2.5/73|151(159)| 11|11 | M6x0.75] 3 |1240|193(201)
32 | M5x0.8 %8 |5.5/10 | MI10x1.25|35.5]1/8|26.52.573 | 154(162)| 11 |10(11)| M8x1.0 | 3 |12]40|196(204)
40 |M6x1 %12 |6 [14|M14x15 |44 |1/8]28 |2.5/81]169(178)[12 [10(12)M10X1.05] 4 |12|50|221(230)
(mm)
F1-THE ZaskEdr
- £
o | (;%'f@ (gg@ e|f|nh| ¢ | zz
20 |27]15.5/10.5/30] 18|55 1/, |198(206)
25 [32]16.5[10.5[30[19]62| 7 [215(223)
32 [38]18.510.5[35[19]62| 1 [218(226)
40 |48|21.5[10.535|19]70] 2 [241(250)

3 (RTEE OYI2 bO—oDBE,

696



avertsyvy am-poy ik CNG Series

EFXEB): T7ov3a{1/CNGBA

=
=]

E =N
Tl =l
[=RIF=NIK"}

==

=
=

[lle

=
-
—
=]

CL

—
N

P
O RES Y TR— R
BP (Re,NPT) 01 ZBIAUR— k GA wB i
IEREET O Y 2 B3R GC, Ay RIS VHR—~
o .
= )
I o=l
§ = =
09 SBRAA L GHIXALY o TL Xk GIIXB)
3$30B1
i \ ZEKA
S
uilai mEakitim
w :
JHi |
AL
A KE
H
8 ¢ 8
{eegl
Q|
Sl _|
f
h+¢
ZZ+¢+2r0—2
v NS
(mm)
2 TWE| T SRDANO— BR[O SO O~ S5
o s Dosaros| e Tooixin—s| A | AL |B1|BC|BN|BP | BZ | C | D|E|F|GA| GB |GC|GK|GL|GRGQ|Hi |
20 | ~200|201~1500 | 20~200 |201~1500|18]15.5/13 |38 | 93|1/8 [44.5[14 | 8|12] 2 | 87|10(12) |18]5.5| 6|4 | 8| 5 |26
25 | ~300|301~1500 | 20~300|301~1500]22]19.5]17 |45 [103[1/8 51.5]16.5[10]14] 2 | 97[10(12) |25]6.5] 9| 7 |10] 6 |31
32 | ~300|301~1500 | 20~300 |301~1500|22]19.5]17 |45 [104]1/8 |51.5]20 |12]18] 2 | 97|10(12)|25]6.5] 9| 7 |10] 6 |38
40 | ~300|301~1500 | 20~300|301~1500|30[27 |19 |52 [112]1/8|58.5]26 |16]25] 2 [104[10013)[26]7 |11] 7 |12] 8 |47
(mm)
’%%M J KKA| MM |NA| P |PG|PHIPL| s |[TA| TB TC |WA| WB |WH|ww|/wo|xAXB
20 |M4x07%7 |5 | 6] MBx1.25[24 | M5x0.8 |21.5(2 |65]141(149) |11 11 M5x0.8 | 88| 15(16) |23 |5.5]307| 3 |12
25 |M5x08%75/5.5| 8|M10x1.25]29 | M5x0.8 |26.5(2.5/73[151(159) |11 |11 M6x0.75| 98| 15(16) |25 |6 |30°| 3 |12
32 |M5x08%8 |5.5/10|M10x1.25/35.5] Rc1/8 |26.5(2.5/73|154(162)|11]10(11)| M8x1.0 | 99] 15(16) |28.5]6 |25 3 |12
40 |M6x1&I2 |6 |14|M14x15 |44 | Rc1/8 |28 |2.5/81]169(178)[12]10(12) [M10x1.25[107] 15(16) |33 |8 |20'| 4 |12
(mm)
o T INTE DAZAYED]
1— 1=
JH [ Jw
o | H| zz Wy dle | f|n| ¢ | 2z
20 |35(178(186)|2715.5]10.5[30| 18|55 1/, | 198(206)
25 [40[193(201)|32[16.6]10.5[30[1962| { [215(223)
32 |20[196(204)|38]18.5[10.5(35| 19]62| {1 [218(226)
40 |50[221(230)[48|21.5]10.5[35]19]70] & [241(250)

3 (RTEE. OVI2 bO—UIDBE,
BAZHEEMOTEEL. SN—=0v 3 FEF-TY,

LM2
LG1

=S

()
-
-



CNG series

SR STER
#wsE7— MEWL) : S5/N—2 Y23 1/CNGLN

BP (Rc,NPT) O ZBIAR— b~ GA P (Rc,NPT)
MERRETO Y 2B O kB U IR— K
3
R e
] =
4 (0]
% |
O 2B L GHEXA) PG IL A b GHIXB)
PL
H S+z2hO0-%
X$0B1
MM —EhKA
P i \
N / _
° (OFhdl T ER
z & H
C=o1 8xJ AL
4xoLD LX N A K
Lz 2xoLC(/ v IV DB LS+2hO0—2
| Zz+2+0-2

ZZ+¢+ 2 h0—7

T INSHT
(mm)
F1—JRE| I\ SENZ MI—V8E| v/ \SHOR  NO—J&E
o ens | Toogaioos| A | AL |Bi|BC|BN|BP|BZ | C |D|GA| GB |GC|GK|GL|GRIGQIHI| I | J
20 | ~200]201~1500 | 20~200 |201~1500]1815.513 |38 | 93|1/850.5/14 | 8| 85/10(12)|18]5.5] 6] 4 | 8] 5 | 26| M4x0.7
25 | ~300]301~1500 | 20~300 |301~1500]22[19.5|17 |45 |103[1/8|57 |16.5]10] 96]10(12)|25]6.5] 9] 7 |10] 6 |31]M5x08
32 |~300]301~1500 | 20~300 |301~1500]22[19.5(17 |45 [104]1/8 |57 |20 |12] 97]10(12)|25]6.5] 9] 7 |10] 6 | 38| M5x08
40 |~300]301~1500 | 20~300 |301~1500]30]27 |19 |52 [112|1/8]656.5]26 |16]104[10(13)[26]7 [11] 7 |12] 8 |47|M6x1
(mm)
%J&Z}Wg KKA[M| MM |NA|P |PG|PHIPL| s |Lc|D|LH| Ls |LT|Lx|Lz| X | Y |w|xa|xB
20 |5 | 6|3 |M8x1.25 |24 |1/8|21.52 |65|141(149)| 4 | 6 | 25|117(125)] 3 | 506216 |7 |10]| 3 |12
25 |5.5) 8]3.5M10x1.25]29 |1/8]26.5(2.5|73]151(159)| 4 | 6 |28 [127(135)| 3 |57 | 70|15 |7 [10] 3 |12
32 |5.5/10]3.5]M10x1.25[35.51/826.5/2.5] 73| 154(162) | 4 | 7 | 28 |128(136)| 3 | 60| 74|16 |8 |10]|3 |12
40 |6 |14]4 |Mi4x15 |44 |1/8]28 |2.5]81]169(178)| 4 | 7 |33 |142(151)| 3 | 68|84 |16.5|8.5] 10| 4 |12
(mm)
T SrINSHE DAZAYA]
a— 1E
JH [ JW
@m | H 2z |l e| 0| ¢ |2 2z
20 [35]182(190)  |27]15.5[10.5(30[ 1855 1/, |67 |202(210)
25 |40[197.5(206.5)|32|16.6]105[30] 19]62| ¥ |74 |219.5(227.5)
32 [40]200.5(208.5)[3818.5[105[35] 19]62| 1 [75_|222.5(2305)
40 |50|226(235)  |48|21.5/10.5|35|19]70| -~ [83.5246(2565)

) (OWTER. OYI2 MO0 DB,
698



avetsyvy am-poy ik CNG Series

Oy RAZ7SURH(F) : S/Nx—2va{t,/CNGFN

BP (Rc,NPT) 0w 2 BfR— b GA P (Rc,NPT)
MERRET O 2 B |.GC_ Ov KRS UV FR—~
1 M
O
A _
u=(n_‘
N4
¥ 1=
0w oBIsAN L GHIXAL pa LAY (XB)
& ONG
P (Rc,NPT)
4xgFD .
591081 ZEMHKA ~v ERIZ U FR— K\ GB T Mws
CNA2
I P N
CNS
CLS
S+2r0—2 F cLa
2z+2t0—2
RLQ
8_¢ 8
MLU
o 111 7{:’7 - MLGP
g H
I= ML1C
W
hoie CLJ2
ZZ+(+2+0—2
— CLM2
TvINST
F TR | DT/ \SEOANO— 8| /NSO NO— 0§65 = CLG1
1—THER| TN TE —J8E| /S — |
o EE Do53ia-s| B® Tavsxio_s A |AL |Bi|BC|BF|BN(BP | BZ| C |D|E|F|GA| GB |GC|GK/GL|GRGQ|H: MLGE
20 ~200|201~1500 | 20~200|201~1500 |18|15.5|13 38|38 | 93|1/8 |44.5(14 8|12| 2| 85/10(12)|181|5.5| 6| 4 | 8| 5
25 |~300[301~1500]20~300[301~1500 |22[19.517]45 |45 103]1/8 51.5[16.5] 10]14 | 2 | 96]10(12)|25]6.5 o[ 7[10[ 6 [py 4
32 |~300]301~1500 | 20~300|301~1500 |22[19.5|17 [45|45[104[1/8[51.5]20 [12]18] 2 | 97[10012)|25]6.5] 9| 7 |10] 6
40 ~300|301~1500 | 20~300|301~1500 {3027 |[19|52|52|112[1/8|58.5|26 |16|25| 2 [104|10(13)|26|7 |11|7 |12| 8
(mm)
F1—TE [ Oviom
o | 1| 9 |K|KA| MM |NA|P |PG|PH|PL| S |FD|FT|FX|FY|FZ|XAXB T 25 —
20 |26|wax07]5 | 6|M8x1.25 [24 [1/8]21.5]2 |65]141(149)|5.5] 6 |52|25|65] 3 [12|35]178(186)
25 31|M5%0.8|5.5] 8 |M10x1.25[29 [1/8[26.5[2.5/73|151(159)|5.5| 7 |{60|30|75| 3 |12 [40[193(201)
32 38| M5x0.8(5.5] 10 |[M10%1.25[35.5(1/8 [26.5[2.5|73|154(162)|6.6| 7 |60|30|75| 3 |12 [40[196(204)
40 [47|wexi |6 |14|m14x15 [44 [1/8]28 |2.5[81]169(178)|6.6] 8 |66|36]82] 4 [12|50[221(230)
(mm)
P v INSHT
11— £
JH [aw
m W g sl | TR ¢ | 22
20 27|15.5/10.5|30|18|55] 1/, |198(206)
25 [32]16.5[10.5[30[19]62| ¢ [215(223)
32 [ss[18.5[105[35[19]62] T [218(226)
40 48121.5(10.5(35|19|70| & |241(250) D.|:|
B ()WTER. OVI2 FO—2DBE. O



CNG series

S HER
AY RAITZSUOR(G) : S/N—2 v art/CNGGN

BP (Rc,NPT) O v ZBIfR— b GA P (Rc,NPT)
MERAET O & B3 LGC I POPZZ S
- T
2 -

X
S ]

IL XA b (3:8XB)

PL
P (Rc,NPT)
o=
—
FX£0.15
BN
S+z2+k0—72 FT
2Z+2 ~O0—2

G
B g

h+¢
ZZ+¢+2b0—2

PAZAGAT]
(mm)
’J@Z)Wg ’”’,\ﬂ‘?f;s;;if ”é\;mé; ;‘;ﬁf A | AL |B:|BC|BF|BN|BP|BZ| C | D| E | F |GA| GB |GC|GK|GL|GR|GQ| Hi I
20 201~1500 | 20~200] 201~1500 | 18]15.5|13 |38 | 38| 93|1/8 |445]14 | 8|12| 2 | 85/10012)|18|6.5| 6| 4 | 8|5 |26
25 301~1500] 20~300] 301~1500 | 22|19.5|17 |45 |45 103|1/8 |51.5]165/ 10| 14| 2 | 96[10012)|25|6.5] 9| 7 |10] 6 |31
32 301~1500 | 20~300] 301~1500 | 22]19.5|17 |45 |45 104]1/8 |51.5]20 |12]18] 2 | 97[10012)|256.5] 9| 7 [10] 6 |38
40 301~1500]20~300]301~1500 |30|27 |19 52|52 |112]|1/8|58526 | 16]25] 2 [104[1003)|26]7 |11] 7 [12] 8 |47
(mm)
FLOPE g |K|KA| MM |NA| P |PG|PHIPL| S |FD |FT|FX|FY FZ XA XB ;W\ijﬁ
20 |Méx07(5 | 6] M8x1.25/24 |1/8|21.52 |65|141(149)|5.5] 6 |52| 25 | 65 | 3 |12 |35]182(190)
25 |M5x08|5.5] 8|M10x1.25120 |1/8|26.52.5/73]151(159)|5.5] 7 |60] 30 | 75 | 3 |12 |40|198(206)
32 |M5x08]5.5/10|M10x1.25/35.5]1/8 |26.5/2.5| 73| 154(162) | 6.6] 7 |60| 30 | 75 | 3 |12 |40 |201(209)
40 |Wex1 |6 |14|M14x15 |44 |1/8]28 |2.5]81]169(178)]6.6] 8 |66]36 |82 | 4 |12 |50|227(236)
(mm)
F1-TmE SaiZhiEsn]
20 |27]15.5]10.5/30] 18|55 1/, |202(210)
25 [32]16.510.5]30]19]62| ¥ [220(228)
32 |38[185[105[35]19]62| § [223(231)
40 |48[21.5]10.5/35]19|70| ~ [247(256)

&) (RTEE. OYI2 bO—o 055,

700



avertsyvy am-roy ik CNG Series

Oy RS ZFUEWU) : S/N—2v 23 214,/CNGUN

BP (Rc,NPT) 01y SRR — GA P (Rc,NPT)
PIEEIREET O B GC Ov KRB FR— K
) oc
O, Gl
1
t
4
(&)
B ¥ PG
Oy ommRAL G1IXA) (PG ] I
TR H S+xhO0—72 F
[N
SERIER A K F BN P (Rc.NPT) o
B|@ LAL || |TA ~orEs s\ [ T
Sz MM "y ! o
5 A T = =S|
K T
AY g NI =1 |MWB
SO — ] — B
Q
. | % CNA2
$30B1/] _
—EDKA z ‘ ZEMNA 8xJ ch
4XoTF 2Z+2 hO0—2
CLS
cLa
h+¢
f RLQ
8 ¢ |8
] MLU
L REs
ERR=iz =0 LeP
et ML1C
| CLJ2
Z+¢ |
Z2Z+¢+2h0—2 CLM2
PAAS]
(mm) CLG1
F1-THE S /NSROZ NO—S§E
o T97xi0—s| ®# 05705 A |AL|Bi|BC/BNBP| C |D|E|F|GA| GB (GC|GK|GLGRIGQ|H:| I MLGC
20 201~1500 | 20~200 |201~1500|18(15.5/13|38| 93|1/8|14 | 8|12| 2| 85/ 10(12)|18|5.5] 6| 4 | 8| 5 |26
25 301~1500 | 20~300 [301~1500{22[19.5|17 [45[103]1/8|16.5[10|14| 2 | 96| 10(12)|25(6.5] 9| 7 [10]| 6 |31 CL1
32 301~1500 | 20~300 [301~1500[22[19.5/17 [45[104]1/8 |20 [12|18| 2 | 97| 10(12)|25|6.5] 9| 7 [10| 6 |38
40 301~1500 | 20~300 |301~1500{30(27 |19]52[112]1/8|26 |16|25| 2 [104] 10(13)[26|7 [11] 7 [12]| 8 |47
(mm)
?J&Z)Wﬁ J |K|KA| MM [NA|P |PG |PH|PL S |TA| TDe8 | TR |TS| TZ |XA|XB
20 M4x0.7|5 | 6| M8X1.25[24 [1/8]21.5[2 [65]141(149)|11 | 8289%|51 [40|59.6] 3 |12
25 M5x0.8|5.5] 8|M10x1.25[29 |1/8]26.5/2.5|73[151(159) |11 [10-5%%|58 [47]68 |3 |12
32 M5X0.8|5.5[10 |M10X1.25|35.5|1/8 | 26.5|2.5| 73| 154(162) |11 [1228%82162.5|47(75.7| 3 |12
40 Mx1 |6 |14|M14x15 |44 [1/8]28 [2.5(81]169(178) |12 [14-88%%|72.5|54|85.7| 4 |12
(mm)
B TR INSE T INSf
1= {E3
JH [ JW
mm \HZ| ZZ [N |izplczgie|T|h| ¢ 2] ZZ
20 [35]46|178(186)|27|15.5/10.5/30(18|55] 1/, |66 |198(206)
25 |40|51]193(201)[32[16.5(10.5/30|19 62| { |73|215(223)
32 |40|51[196(204)|38]18.5[10.5/35|19 |62 | § |73 |218(226) D-O
40  |50|62|221(230)|48|21.5/10.5/35[19|70| & |82 |241(250)

&) (ATER. OYIZ hO—I 085, XO
EBHZIERIE, P.7042TSRIZE,



CNG series

SRz ~TIER
ANY RIS ZAUFT) : S13—2v 23 fF/CNGTN

BP (Re,NPT) 0w BRI — h P (Rc,NPT)
EREEC O 2B ERIR DO PZZ N
3 g
g [T}
=t =B
3 ol
(4] | Tt F
0 S BsAN L GH0XA), L PG ] oL LU (HIXB)
H S+z2h0—2 F
BN P (Rc,NPT) ol | sammE
(=15
INES
NE
1 F i
Z@EMNA ‘
I
Z+2+0-2 |
2z+21+0-2

[
il Nxsl
©-

S
L
h+¢
W ZZ+i+ AR O—2
v INSHY
(mm)
F1—TRE| I/ SSEOZ NO—-I8E | /SO NO—O§E
=) #% |0v7xi0—5| #% |3v52i0-5| A |AL|Bi|BC|BN(BP| C |D|E|F|GA| GB |GC|GK|GLGRIGQ Hi| I
20 ~200|201~1500 | 20~200 |201~1500|1815.5]13 |38 | 93[1/8|14 | 8]12| 2| 85/10(12)|18|5.5| 6| 4 | 8|5 |26
25 ~300301~1500 | 20~300 [301~1500|22|19.5|17 |45[103|1/8[16.5/10[14| 2 | 96| 10(12)|25(6.5| 9| 7 [10] 6 |31
32 ~300|301~1500 | 20~300 |301~1500|22[19.5(17 |45]104|1/8 20 |12]18] 2 | 97/10(12)|25|6.5] 9| 7 |10| 6 |38
40 ~300301~1500| 20~300 [301~1500|30 |27 [19|52|112]1/8]26 [16]25] 2 |104|10(13)|26|7 |11]| 7 [12] 8 |47
(mm)
’J@Z)Wg J |KKA| MM |[NA|P |PG|PHIPL| S | TB | TDe8 | TR |TS| TZ |XA|XB
20 MAX0.7|5 | 6| M8x1.25[24 [1/8]21.5]2 |65]|141(149)[11 8992139 |28]47.6]3 |12
25 M5x0.8 |5.5] 8|M10x1.25[29 [1/8]26.52.5(73[151(159)[11  [10288%2]43 [33|53 |3 |12
32 M5X0.8 5.5/ 10 |M10x 1.25|35.5|1/8 | 26.5|2.5| 73| 154(162)| 10(11)[ 1225:382 |54.5| 40 |67.7| 3 |12
40 Mex1 |6 |14|M14x15 |44 [1/8]28 |2.5(81]169(178)10(12)[14-88%% |65.5(49|78.7| 4 |12
(mm)
= T DARAYZ::3 DAZAYAD]
1—TRE
JH | JW
(mm) | H z 2z (W |izp|Gzpe| D] ¢ z 2z
20 [35]165(173)|178(186)|27 |15.5(10.5/30|18 |55 1/, |185(193)|198(206)
25 [40[180(188)[193(201)[32]16.5]10.5|30[19]62| ¥ [202(210)[215(223)
32 |40(184(192)[196(204)[38|18.5[10.5[35]|19[62| f |206(214)[218(226)
40 [50]209(216)|221(230)[48|21.5[10.5/35|19 70| & |229(236)[241(250)

&) (ATER. OYIZ2 bO—o0BE.
BEBHRITERII. P.7042T2BIEE N,

702



averteyvy am-roy ik CNG Series

YLEZRWE(D) : 5/8—2v <3 11/CNGDN

BP (Re,NPT) O ZBHUR— b
MEKRETO Y OB

P (Rc,NPT)
~Y RS D S FR— R
S+z2h+h0O0— L RR
! S I @CDH10(VfE)
AKE Lo B @)
8xJ LAL_ | GA
s PReNPD
MM OUFRLUVFR—F
" C
g J#_ < > ‘
208 s H L b
@ gL T Ay
|
N N |
0yoBsEnL G | pg LA (XB) |
PL CNA2
mie | oNs
Zz+2+0-2 CNS

(o

~

00
=3[k
==
o|w»mn

i
=

h+¢
ZZ+¢+2 O0—2

HERHEEE

Sp NS Li2
Lm2
- LG1
F1—JIWE| T \TEOANO— I8 S/ \SHORNO— S HE
s S7xio-, @ Touixiao,| A |AL [Bi[BC[BN|BP| C |D|E|F|GA| GB |GC|GK|GL|GRIGQ|H:| I
20 201~1500 | 20~200 [201~1500(18(15.5{13 |38 | 93|1/8 |14 8|12| 2| 85(10(12)|181/5.5| 6| 4 | 8| 5|26
25 301~1500 | 20~300 [301~1500[22[19.5[17 |45 [103[1/8[16.5]10]14] 2 | 96| 10(12)[25]6.5] 9] 7 [10] 6 [31
32 301~1500 | 20~300[301~1500|22[19.5(17 |45[104[1/8[20 |12]18] 2 | 97 10(12)[25]6.5] 9] 7 [10] 6 |38 CL1
40 301~1500 | 20~300[301~1500[30[27 [1952[112[1/8[26 |16]25] 2 [104| 10(13)[26]7 [11] 7 [12] 8 |47
(mm)
ﬂ(;]z)m& J |K|KA| MM |NA|P |PG|PH|PL| S |cD|Cz|L |RR|TT|TZ [XA|XB
20 |wax075 | 6] M8x1.25/24 [1/8]21.5[2 |65 [141(149)| 8|29 [14 |11 [3.2]43.4] 3 [12
25 M5x0.8 |5.5| 8|M10x1.25|29 |1/8|26.5|2.5|73 |151(159)| 10|33 |16 [13 |3.2|48 3|12
32 M5x0.8 |5.5[10 [M10x1.25|35.5|1/8 26.5|2.5 | 73 |154(162) | 12|40 |20 |15 |4.5|59.4| 3 |12
40 Mex1 |6 |14 |M14x1.5 |44 [1/8(28 [2.5|81 [169(178)| 14|49 |22 |18 |4.5|71.4| 4 |12
(mm)
= o SYINSE SYINST
1—TRE
JH | Jw
mm)  |[H| 2z zz || seml e | 0] ¢ z zz
20 [35[190(198)201(209)2715.5[10.5]30 18|55 1/, [210(218)[221 (229)
25 [40[207(215)[220(228)32[16.5[10.5[30[19[62] { [229(237)[242(250)
32 |40[214(222)[229(237)[38|18.5]105[35[19 62| T [236(244)[251(259)
40 [50[241(250)[259(268)[48]21.5[10.5]35[19|70| ~ [261(270)[279(288) D-0

) (OWTEE, 0VI2 FO—o0Ba,
HLEXBE Y EEDRIHIRSATNET, XO
EREIERIF. P.704ETER LS,
703



CNG series
HEEE~TE

N . M UOILBEY &b
1UrvoioaqArb 2y ooaA b DRENET,
1-G02.G03 1-G04 Y-G02.G03 Y-G04
MY [EEEY ME i ME  EEHEY WE ik "

oND:10 (7UR) OND-i0 (7U(R)
- 3
MM 5NDH10 MM oNDuio MM o (B2 MM ”fa“l)
5% R PR
@ 5 9 5] @y —~
5P B Af (R 3=
A1 | Ui A1l U1 A1l Ut T
[ NX L - NX
A NZ
A A
(mm) (mm)
2& [ERT2- | A |Ar|Er|Li| MM |®Ri| Ui | NDio | NX 5% 08| A [Ar|E|Li| MM |"R{ Ui | ND | Nx [nZ] L [EREY
T (mm) (mm) o
1-G02 | 20 [348.5|0J16] 25| M8x1.25[10.3]1 1.5 8*3%° | 887 Y-G02| 20 |348.5[016| 25[M8x1.25/10.3[11.5] 8 | 884[16[21]IV-G02
1-G03 | 25.32 |41 [10.5]J20[ 30 [M10x1.25[12.8] 14 [107§%*[10=87 Y¥-G03125.3241[10.5[720[ 30]M10x1.25[12.8] 14| 10 [10:85[20[25.6] I¥-G03
1-G04 | 40 [42[14]022]30]Mi4x1.5]12 [14[10°§°%]18°83 Y-G04| 40 [42[16]022[30[M14x1.5]12 [14] 10 [18743[36[41.6] IY-G04
O FREENIZITES Ay FRAEEZITEE
220~040 U 220~040 T
. n3 oTdHg 3 ng oTdHe TN
M TS ™ [‘* ME  EEEH ™ T
- [ -:P®TE*§‘”
1A \F L JYOEUR
[ TY T 4xeTFE TX
T™W TV
Tz
(mm)
aE ﬁ’?\%%n:m? TB| Tdw |TE |TF|TH| TN RE i@r?\]?%:(tn:m? TB| Tdw |TE|TF|TH| TN
CNG-020-24 20 42 [8°39% [ 10 [5.5] 31 ] (41.4) CG-020-24A| 20 36 | 8'3%% |10 [5.5] 25 | (29.3)
CNG-025-24 25 48 [10%3%%¢| 10 | 5.5 | 37 | (48.4) CG-025-24A| 25 43 110%3%%6[10 |5.5] 30 | (33.1)
CNG-032-24 32 53 [12°39% 10 [ 6.6 |38.5] (48.4) CG-032-24A| 32 50 [12*3%% 10 [6.6] 35 [ (40.4)
CNG-040-24 40 60 [148394 110 [ 6.6 [42.5] (56.4) CG-040-24A| 40 58 [14°3%% 10 | 6.6 40 | (49.2)
o BRF1—-7 o ERF1-7
RE K| TR | TT | TU | TV | TW | TX | TY | T2 RE R | TR TT [ TU | TV [TW | TX | TY | TZ
CNG-020-24] 20 |[13[3.2[21.2[47.8[42[26][28] 50 CG-020-24A| 20 [133.2(18.1|35.8| 421628383
CNG-025-24]| 25 |15(3.2[21.3[54.8[42[28[28] 57 CG-025-24A| 25 |15 3.2(20.7|39.8/42 |20 28 [42.1
CNG-032-24]| 32 |17 |4.5(25.6|57.4| 482828 [61.4 CG-032-24A| 32 |17 |4.5(23.6/49.4]|48|22]2853.8
CNG-040-24] 40 |21 [4.5[26.3]65.4]56[36]30[71.4 CG-040-24A| 40 |21 [4.5[27.3]58.4] 56 | 30 | 30 [64.6
Ty oIREY JLEZBEY O R&EwmF Y b
— —
ME : REE MHE : RERE ME  EEEM d
| 23 - o
m Ls m m_ | L1 m
t L Nt t L Nt JHJL L B1
(mm) (mm) (mm)
o= 2512 #H3 om [EBI1 #E2 EHF1-7
s 2!;1;% Doo | L|d|Liim| t 505 2E —?;@)1; Dao |L|d|Lim| t [FE5S RE o) Bi| C | D d |H1
1Y-G02| 20 |82 |21[7.6/162]1.5]09 [@mCH8 CD-G02| 20 |8:3E%[434[7.6 386 1.5[0.9 [#ACF8 NT-02] 20 [13](15[12.5/M8x1.25[5
1Y-G03| 25,32 |10-4448 25.69.620.201.551.15 |8ACH 10 CD-G25] 25 [10:3872[48 9.6 [426]1.551.15 [&ECEI0 NT-03| 25.32 |17 19.6)16.5|M10x1.25| 6
1Y-G04] 40 [10-34:2 [41.6/9.6 3620155 1.15 [#ACK 10 CD-G03] 32 [12:08% [59.4(11.5] 54 [1.59]1.15 [&&CF 12 NT-G04| 40 [19(21.9)]18 [MI14x15]8
KB IBENET, CD-G04| 40 [14:3% [714]134]65 [2.08]1.15 [#ECH14
HIEDBNIBINET,

704



CNG series
F— ;2 Y FEREHO

7 — b 24y FEERHUE (R FO—9 T 2 RRHE) SIUBRNSS

BERA—b2MYTF BERA-bRAYTF
D-A9[ & D-M9[&!, D-MO[JAZ!
D-MoIw#!

I
-

*

albes s
(22)

( )WERMEIID-AIGEDIZEERLET,

e

A ‘22
(24)

B

( )EMEIID-MILARDIBEERLE T,

8.5 F—RZAVF 12 F—rZAVF m
. Mws
] &— - — CNA2
A 26 all 33 CNS
CLS
D-H7[], H7JW#!
D-H7NF, H7BAR cLa
85 A—b2AVF 85 #—tz1v7 |RLQ
== MLU
] [
MLGP
A_||36.7 A 29
‘ ML1C
CLJ2
D-B5, B6, B59W#! D-H7CZ CLM2
8.5 A—b2AVF CLG1
&
MLGC
CL1
Al 382 B
F— b R4y FEERMGAIE mm) A— XAV FEREES (mm)
A-bro% D-H70] | R-GBLIW | N #-f2v7 D-H70) D-B5/B6 D-GSNT
2 |pwg(v) D-C7/C8 | o oo p-H7C | DKBW | DMy DHTOW | o oo o D850 DGS0F
DMW(v) | D-A9I(V) | D-73C | D-BS | p.msow | D-H7CW | D:G3 MO D-H7NE | DCTSC | 0.Giks DHTC
D-M9TA (V) D-C80C D-H7BA |DKS Dhes (v, DrH7Ba | D" D-GELIWD-G5BA
F1-7 D-H7NF | p.G5BA | |71-7\ | D-C7/C8 D-K59W
mz \A[B|A|B|A[B|A[B|A[B|A[B|A|B] P& Hs Hs Hs
24 20 205, . |145| - . |17.5] - |19.5 16
20 112 3| 8 || 8%ees) 2P |ees) 5P ess)| "Olers| ¢ |ea|| 2 265 2 2rs
24 20 20.5 14.5 17.5 19.5 16
5 12 1@)| 8 les)| 8%ess) 25 225 °° |ess)| “Slers| ¢ |ea|| 2° 2 2058 30
25 21 21.5 15.5 18.5 20.5 17
32 118 33| ° o) *®|ees) 22 |ess) ©° |ees)| 8%|ess| ° |es)|| 32 325 33 335 0D
27 23 235 17.5 20.5 22.5 19 -
20118 @e)| | e2)|'*525)] 82 Jess)! ! |eas)' 3 eis) 1 @e) | 4O I eI £
¥ ( )PRMEIE, OYJ2 NO— > OBEOREMETT, X0

F) REOREMBEICHNTIE. F— b2V FOEBREEZERD L. AERNEZT,



CNG series
F— ;2 Y FERHGO

A — b2y FRAAESNMZ hO—2

B

24 FRIVT DREDEHS3.5mmY S LI B AEIER
fIEER)ET,

n:A— RS UFH  (mm)
F— FRA VTR
F— k2o yFES I 2511 o9
EEM A& EEMT A&
(0-2)
! - 20+35(1:2) 55+35(n-2)
D-M9L] 5 151D 40%D (2. 4 6.2 (122, 3. 4, 5.)
(n-2)
. ; 20+35(0:2) 55+35(n-2)
-| : SET)
D-MOCIW 10 151D 40 (o2 4. 639 (22, 3. 4, 5.)
(n-2)
- 25+35(0:2) 60+35(n-2)
| iE1)
D-M9LIA 10 25 407 (o2 4 6529 (122, 3. 4, 5)
(n-2)
o 15+350-2) 50+35(n-2)
-, E1)
D-A9[] 5 15 30! (n=2. 4, 6-539 (=2, 3, 4, 5--)
(0-2)
20+35(0:2) 35+35(n-2)
D-M9LIV 5 20 35 oz 4 635 (2 34 80
(n-2)
15+35(n-2) 25+35(n-2)
D-A9IV 5 15 25 (s 2 635 (2 34 o)
D-MOCIWV o 20 5 20+35(0:2) 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6-)3) (n=2, 3, 4,5)
(n-2)
D-C70] 20+450:2) 60+45(n-2)
D-C80 5 20 60 (n:2,4.6~%337 (n=2, 3, 4,5)
D-H70] 2
D-H7CW 25+450:2) 70+45(n-2)
D-H7BA 10 25 70 (-2, 4, 6523 (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7NF
D-C73C (n-2)
D-C80C 5 30 80 80+80775" AR
D-H7C (n=2, 4, 6--)F3) n=c, 5, 4,
D-B5[] o
D-B64 25+500:2) 70+50(n-2)
D-G50] 5 25 70 (he2. 4. 65323 (n=2, 3, 4,5-)
D-K59L]
(n-2)
30+50{n:2) 75+50(n-2)
D-B59W
10 30 75 (n=2, 4, 6...%;;3) (n=2, 3,4, 5)
SE3) nHBHOBER. 1D LOBRERNTHEL TS,
) A— N2 U FERITSE
F—RRAUF 25
g A&
A 15
A= bRAFER | ]| I

A= R RAVFREE) — REAFHLBLEE () I F
1—TABBEDOIMD I, T5UIREDRFIF LBV ET,

D-M9] _ sa530) — D)
DIMOEIW 202 hO—o K% 552 hO—U AR
D-M9LJA 202 hO—UFEE2)

D-A9[] —

E2) FEN1F— b RA Y FRASEUNDIBEDA — b XA v FRGAEERNZ hO—2TY,

706



En1EEDH
(mm)
X F1-JRE
— W 1)
A=bravFER (TR
D-A9] 7 |6 |8 |8
D-MoCI
oeow 45| 5 | 45| 55
D-C701/C-80
p-cracicsoc | © |10 | ° |10
D-B5C/B64 8 [10 | 9 |10
D-B59W 13 |13 |14 |14
D-H7C/H7OW
D-H7BAMZNF | 4 | 4 | 45| ®
D-H7C 7 | 85 9 |10
D-G5NT 4 |4 | 45| 5

KISEZSHILERTHY ., RIATDELDTREAHI E A, (F5DE+30%IEE)
BEDRRICLVAELERILTDIBENDBUET,

#F— bRy FESES S BB mmE

" #2) | BMA3-020S
D-M9[JA (V) b.eelnty b

(beefdtyh) | beefdty k)

F— R ZAYUF F1—TR4E (mm)
ik 20 25 32 40
D-M9[1(V) ET) 1) E1) 1)
D-M9[IW (V) BMA3-020 BMA3-025 BMA3-032 BMA3-040
D-A9[1(V) (ab,c,dDty M) |(@b.cdDty b)|(@bcdDty )| @b.cddty )
BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S

(b,cefdty b

D-H7O)

Bsfizey BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A

DerEes0 | (c ddty b | ddty M) | (e doey b) | (e, ddty b)

D-C73C/C80C

e BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS
ey R | @ oty | € oty b | (c oty k)

D-B5[/B64

D-B59W

D-G5LJ/K59 BA-O1 BA-02 BA-32 BA-04

D-G5CIW/K59W | (c. ddty 1) | (c, ddtw 1) | (e, ddty R) | (c, ddtw k)

D-G5BA/G59F

D-G5NT

ED RAVF TSy MFAOVE) . ZILA—)IL . IOORVAXAFIVZ IV 38
B RBORB I DRI T CIIRENICHEZZITEIDT EATEZ LA,
ZDMDERICDOEX LTI HHATHEIER 2SN,

E2) D-MIAM BA — b A W FERG I BB A VDT =950 T LAY F
T2y NaBRBTDEH— P RAYFHRIRT BN BB A VI —
ISVTLEBITRAVF TSI Y b aRBIDLOBRILET,

[RFVLZEBHEZREY K]

TEDRT VL ZAHBMHER Y b2 ZABLTEUZTOT RAREICIHLT

TR IEE .

(A= h2A YV FRAERIZ. EHZETADTRHEFEIZS(N)

BBA3 : D-B5,B6,G5,K5%MH

BBA4 : D-C7,C80,H7EH

%) BBASDEHINAIT. P.1439%2T8B /2SN,
D-H7BA, GEBABIZ — b2 A W FId. ) V FEMTHFEFICIE. EERDR T
LAREZZERLET,
Eles A— b 2A Y FEERFEICIE. ZNENBBA3, BBAAATHRIETNE T,

®

A—tz1v7ms CNG Series

ZAIF T IR
ERFAO)ED
B (PBT)

HH = |

F—bZAVF
L~ CNS
CLS
u cLQ
ﬁ

- a

F— bRV FRIFER L1C

(Bt

(7 VL ZE)

LJ2
LM2
LG1

HEHEHHEH

()
-
-

(RA Y FREBEIREE)

X/ R (C) 13 MERE M (F 1 — 7 E DA

ELTHRIAITET,



CNG series

D) IRFEEE 2 O—IR/A— b 24V FERITE

BZRER BAF I~ M I 5V I JLERF FS—AF
N 1744 2514 2514 1744 2514 2t
A=IZA Y (@ K/ —f) (REER) (B—&) (@ kA=) (REER) (B—@)

#A— b2 A Y FERSE

A— hRA U FER

D-A9[]
D-M99D 10stid £ 15~44st 45stA E 10stbAE 15~44st 45stlE
D-M9CIwW
D-C7L/C80 10stAE 15~49st 50sUAE 10stA £ 15~49st 50sUAE
g::;g‘ﬁ‘;ﬂ?&l\é 10stAE 15~59st 60stAE 10stAE 15~59st 60stlAE
D-C73C/C80C/H7C 10stAE 15~64st 65stld E 10stA E 15~64st 65stld £
D-B5[1/B64/G5NT 10stid E 15~74st 75std E 10stid E 15~74st 75st E
D-B59W 165tk 20~74st 75std E 15stid E 20~74st 75std E

e e e e e e e e e e e e e e e e m e — e ————————— -

1 BRRAEDERA— M1 Y FLURNICH = N4 FORSHAEETT, 1

I SHRMERRICDEFZ L TIIP.1341~14352 28BS0, !

: SR AT UTRE =B D — ML (R E) BE :

D-B53, C73, C76 —

: i D-C80 =A% :

1 D-H7A1, H7A2, H7B JaXAY k(1) — 1

1 fii3 3] D-H7NW, H7PW, H7BW PhiRR (2BRTR) 1

1 D-G5NT s121t 1

1 KEFAA— N2 YFITIE, TVTAVAROFFEHY ET, H#Id. P.1410. 14112 TSRS 1

1 /=% 0—Z(NC=bigR) EER 74— b2 vF (D-MOLIEV)E) £HWU ETDT fil. P.1360& TR IZE 0, 1

708



CNG series/ B mEIRIERHIFEQD

CERDEICBT BHALEE L,
ZEFOTFRICDOEZXLTEBPY, POF1I—9 /HBIEFB.A—FRAVF/
H@BFEFIEICDEZLTIIP.10~19& ZTHEEL 21y,

| EERWORET Ry BE |
R 3 R

OREHNGSIOOY IHDY Y IOTBRMAGH | OFLBEEEIVEALSEBLHICE, BLESHSOY
EEHND DB S HBBICLTIEE L, L UNEBLTELETsETORMETESRYEN L
AEHERBNSDZ EDTERNEDICREN/ N —ERFTE ! géfﬁ#ﬁﬂm*:@ﬁpmm#mgrm@trx@@E
NELIE. MNBBNNBDLSBHEII LI BEERIT | <l R DR PR A B A CILETE
BNBRICHRRILAE A DD DRIBMBL LTSN, | 4 op o o BHACSY S IMETELRE T

QU IORELEEBLINS Y ZABEFALTLS | @QEREBERER M REOELICHEEZTETOTT
=AW POREKER,

FEELEER PO SROEROMBITOY o R RS | 2 SOREFECAFERDALLS Y, CX bR
. YUVIORAEFIIRZEEAMIES AT BIgAIE. | EPEELLEBRICE. BIEGEO/NGYFhRE B
OYoRMMLABICER b EBECARLET, cok | oo BLARDERTEEX b RRITEIESES e
ORIBE. FRERINSBEAKICBEES R, ITB/W | 21 Huo a3 FRABLOEBRBEL UIRLICH DI
DREERTENNHYETOT. MULEBIETDEOL | BEEEAKEED. BLEED S YHIAE<HIET. [oNA2
HRZKEERE PTI0.71NOLSB/NSVREBEERL | RN (BANFTE) &3, BAFOKETRIPHEE
TLEELY, | CLEDBLBEEERHCESBABNERL. B |CNS
L BANICRRTESHEETTLOTES YA,
| T || RECBUCEBETIRCLLAST, BRRMLIREL CLS
L FI1-TJRBERELCL LS, F. BEDRESE
. . (P.690BLUPIN TUHBEL EfERDERELES o) o
=0 | D ToRREmECLCRESERL LI AT
. - - S ' T & Y OIBFISE LILF—H Y § N

DOy P RETIHRE S S FECRNRDSLOREN | Lo D pr o pi i DL =202 AL
ES5ZBNTIEE L, L P.69145 JE~TIDBAERE V=100mm/sPEFEEE F
SHEL Y BENEHELREDSLOEENNERTEE, | RELCHBEREFTOCREL, MLU
0v o BAORACERNET LETOTTRL TS,

QOFBBLEFSBER. BLAEEA—/—5VBES | | B3 | MLGP
BLTLEEL, | TR mL1c
WHOGEOY I0EH, FILESICHURBICELEY, B | AEI:

BEICENEELTRLELET, ZOBNCESIUYYR | DOy KEHBEAREOBMRIE. B0y VEBRET oL
FO—oHH—/N—5VBTT, Z2LT. A—/\—5VBD |  {FoCL &,

BX - BOMHELEBETT, 'géﬂﬁ%;‘é?z%f;ﬁiiﬁt; I:“Zy%‘/g;;gﬁ%@iﬁgw%ﬁjg CLM2
OEBEFUBICII L. A—/N—SVBEITUI Y R Z2DEEN T. v e i=| DERA
PIOLORIL P/ TIAREGYSYRATIYT L BET, ONGS - i3, FEAOD Y S BIBNE £
L = m as L UThaEdh Oy kERBC AR SRt o8e, me |OLGT
IV PRAYFRIA-N=TVBaBORBRST (K | 120w ZBIRUR— MCEE% L, 0.25MPall EDRSEH%
JRE) HBETT, 3 HHEL T, OV UEBIMS B E @I >T<LE, | MLGC
SHEMA— PRV TOBAE, BERENS~14mm(2CY & QHMEE. KAEHOBREEER, 752 IR RET
FRRACLYREVET)TT, . BT ELI8S. A hO—smTRET SREICKY CL1
INEBADA—N-FVEORERACERRIEZY | BFE—XYRAUDSICBE, S I ERES
FEFHTITOTI LS, L UBBEDBHUET. COLSHIBEE. PUUIE

XfEILBRIC D= E LTIIP.6934 TSR L, D BORBERSRORBEREREL TN,
| Z2PO—2BTIU U IRENRBLELVREZTE

Z P UEEETFIFCIERALEE L,

Ff. DUVIRGEBBI BB, OVIR b

O—2o0I Y 5%KErDAMBEZECRIGIT B8

ICBLTE, XBSEEFEALTNELEETLOS

BLMNVELET,

N 3 ==
LK ANERE
D DU NASIRRLADENE S ICBFIF T EE D,

., BAMKSv/\SHRAUONTERNONE T EDP/NSHKIE
) H%Tgii ; OERERYET,
BIHES e o - @ULEZEBARARL I FREESH MLOTES [p.O
TR L TR,

7 220 : 1.56N-m, 25~32: 2.9N-m, 240 : 4.9N-m, X

' 050 : 11.8N-m. 663~80 :24.5N-m, 2100 : 42.2N-m

709




CNG series/ 850

CEADRICB T BHRA<EE

EREEFEIRQ

R2EOTERICDEXLTIPY, POF1I -7 /HEFIREBE A—FRIVF/
HEFEFREICDOEZLTIIP.10~192 THALLLE L

\ ERERR |

\ BRfd13 | |

I3-==

Z&/IEE

DEZ brOy RICREEENFENTEE N,
BICATELE) DML EEHEDLOEEL TS
N AN AEMZEIEOY I EIEROEEE— X > MI&W.
E2 hrOy RYREREL 3. RBITDZELHUET,

o E——}

XBHELE) TWMODILE

s T

OCamans ) yIMLDI L
) BB RICT, BEE—AY MR TRIRY BIBEI3ERTLE

\ wE \
L OBR#FO0 Y VERASHAOYYIRZESIE. U

or g 2
=9

Doy a vV TRLMRES - ELHRETEALE |

NTLES Y,
2ERETOIFERIII Y a VYV F o DOREBEVDES
LEY, 2RRETOZERIIER Oy KPR TUF
T2lEHN—DWBIZDBHA W E T,

QFFEDL) v FREMRTIHERL S,

G INYFDRIBICDRBA U ET,

GEEBD Y v o3 UMEEICTERELS EE L,

50mm/s{HETDMRE- MRICERENERET DIHBENHUET,

MNFES

DLV IDIT NS REBEL TS, S TICanE

ERIFIRET, OvoEREKRL. YU rFoOy M-
ANY RADESENERHBLTCEF/NT VR EEDTLES
Wo COITNSVREREICEDZEICEDT, OV U
MEED ) VI DRE LA ZENTEET,

@A+ 21V FREDREBORT T UBEBEL T LS

0o BRELEFSEAIE. AEEIEMCEICELTAH—/\—
SVBEBERLT. F— MM YTFBEDREIBOBTIIAL |

BEREELTIRS 0,

\ EEEER | i

Lo g =)
=9

DOy I BUEBEBTER b ORI/ S RENIM |

EShSESERRBZFERL TS,

OvoBiLE, BEBBSEVEDOY ZMNBORELE |

EEBIET DD, BEICEDEZ N BESAOREN%E

ABHTLSIC, EX LY OBMI/NS Y ZEADNNES R |

2EEE CEA<IES,
710

B A
=HA

@OvoBRBEHEAR. > FOBRBREHADEY
WERDOS0%ULEEBRE L, VU U IRBRAEHA
SUEDY VDR ESHENESIC, TEBMYIE
ICBBELTLES .
Ov URMABHAOEMKERA NS NMEE. U
I OERMARIMESIE. OV IBEMAI7DHIBBEAR
<BUOYIESDENNELDIBENHIET,
ZoOvIEBHDENICEY. BEENLGRRE L TIFRBE
LIERENERDIERE LRI A —/N\—5 EDEM®. BT
IR EDELRENSDUBRIFOBETIE. OV IDIEE
BREBROERYA IV JICEDTE. D=0 —BHIC
ETIDEENHIEFITDOTTEELES

QHBISH/ TV A—I FEERSTSOBRNND
B8, HEEDERICTIE S,
OvIBRMALI7DHKIFICHI TSR EICIUBKENER
LIBEa Oy o ERICEELEBLBDIBENHI EIT DT,
MBS Y A= RO BEE/NVTDTERE#ELET,

L @Oy oo v IOEEEBLE) A SOy SBBRETD

A Z0.58M EE >TSS
OvIFIEBENRIMESIE. EX Oy R(ELUER)
AZE—RIY FO—SOHEREN EORETREY 2 &
nHuEd,

CORBAERAL VI, BECESESICHELT
<REE,
EESMENIBEIF. EX Oy R(BIUER A RE—
ROV bO—SOREMEREI EOERETRET ZENBIET,
®0voBEEHADL VELOBRHEKIIESD, BEORE
CTFEES L,
OvoBDBEZ SO—IDFEBITNS Ve BENRLS <
DB UBHIRZT DB EICIS MR ICK W RE LI HEE
A0y SEICEEL WBBROBRICES. T 7RO Y
BRARDRERELUET,
DEFEE
1.k FE]

SOL A SOLB[SOL Clabfrikfe
ON | ON | OFF [ai
OFF | OFF | OFF [0y /8L

ON | OFF| OFF [y /85|

ON | ON | OFF |i¢

LJossiie
L 10~05s

i Foilee

B F=h )
S MRS S ON JorF[ on ek
Fasa oLn 0% OFF | OFF| OFF D”Eﬁjossur
A AN, ON | OFF | OFF [0y/%k *Jo~05s
SOLC » ON | OFF| ON [@& ’

2.[EE]

SOLA, LC SOLB
ra>a AN i WA oy
o [Leo

XEARRBADOO Y IS v IRRESIE. SMCRRESZFEALT
WE9d,



CNG series

CREADRICB T BHRA<EE

Ak

RmEREEFEIROG

R2FOTERICDEXLTIP.Y, POF1I -7 /HEFIEREBEB A—FRAVF/
HEFEFRICDOEZLTIIP.10~192 THALSLE

EREBR

FEIcEHOY IR

S —
ANFEE
O3B TL v o+ Y EHA & ERBEETRER IS,
3R—b /=T NA—TUR2BED U —THRESR
Io. BERATHETT,

)25 )5

= e v =N
@1,
Az AL

[
1. K]

B AT
@
HERN] JS%%DII%AD
2. [EE]

[Ov REIHLAEEAR]

(0w REadsEAER]

XEQELBEPDOO Y I VIRRESIE. SMCRRESZERLT
WEd,

or- g )
=9

| DReERBTSETIE. Oy oEMANLIGERICEE

LBWTLEEE L (FREERICEIZANTLIZE )
a) OvUBKREs. > IDRADHIT7HMES NI
T3, UV IDABMHSECTRE L AEBIETT,

b) OvUBKME. BEOBEBHEEIIIADNVENIE. &
BEMMEBL TEBBORNI L2 TRICERL T LS

(A%

OOy MMANLERETBRIE. Y27 LRDBRER

HRLTHST >TSS,

L @0y ommes. aFESETLELESIRLTS K&,

a) Bz TRIFICENTHEEL TS0,
b) XMBETAFMDETHIENREL TS,

CAEE

| OO oBBEALIESH< £ TEEBAOO Y SRMEET

ERS

BERBICT 7HISRELSIE. S/ IOERT U /2BIC, 38HIIC
=22~y TL—F27) I LRLTOY Y
ZRML. EEEET S/ HDEDTT,
RIBREICITT DB, ARERRE. wyO0Y UM
KR — bIC0.25MPall EDZESEZANTIEREL. O
Y ORBANLTIIMEREZITHREINTLSEE,

| @Oy UBRAALILTOYSEY—2THEER. B

BOI7ICEDEMEEN. U VIDEBIBEBERNSKE
WDTERBLTLES LY,

F1-TRE |2V TEBIER | HADEE MY (BR) ALOSAEENY | BRAA
(mm) N N-m N-m LYFORY

20 24.6 1.0 2.3 U 3

25 38.2 2.5 4.7 U 3

32 62.7 3.0 4.7 FU 3

40 98 4.0 8.2 O 4

| @Ow oA L. FREERIGE S5 M)ICREICRE

U. BADRKREMVIMED MLOEDTTESE R
WTLEE W, |EICET E, OV IRBANLZRE
TRIBRUNDBUET,

| OOvIERAALRESOEHEBRKECEET S &

NTELWVBEEAEDTHET,
Oy URMAAL

)=~V
0w R 0O JBRIRRE

[RIE]
OvoRBBALIR. RBL O FEETTEEAEICEEIE,
U—ZER braBLRLTOVIDBERENE T, BH.
FeH IOV IRBANLIRBTOMEICRY., OV 7KRE
LRV ETOT, OV IZRRT IR ZDEZDIUBEIC
LEDHTENTL S,

71

=
=

==
~ || =

N || D
| =
oo

mL1c
LJ2
LM2
LG1

HEEHEEE

()
-
-

D-O
-Xtd



CNG series/ B mEIRIERHIEQ

CERDEICBT BHALEE L,
BEFOTFRICDEZLTEPY, 7OF1I—9 /HBIEFBE.A—FRAVF/
HBEFIEBIEICDOEZFLTIIP.10~19&2 ZHERLS &,

MNFER

DCNGIU—ZiZOy 1=y FOZIBAETEETT
(fz72L. OYF2 FO—2HBEOBEIEOYI1=Y fOX |
RIITEFBADT, TEEENET, )
CNGL U —ZD@FAOY - 1=Y hOFRIE. FTEORE |
ICTFRLTL S,

F 21— TJW=E(mm)

Ovoi1—y hFRSE

SIN=oyarvi47

IF7—99>avF47

20 CNGN20D-UA CNGA20D-UA
25 CNGN25D-UA CNGA25D-UA
32 CNGN32D-UA CNGA32D-UA
40 CNGN40D-UA CNGA40D-UA

@Ovoizy rOXESE

1) 0w RAN—EAESE2IEF 12— T H/\—D2EE Y D5

D—HERNARETREH, £I—HER/FPE F—L
UFREEMITITODEE. AvoIZY FERALET,

ARSIV ZERYUBIDTEIL, FTREZSBL TS0,

Fa—TJREmm) | OvRA/N\—MEAES(Mmm) | F1—7h/\— 2ERYE(mm)
20 38 24
25 45 29
32 45 35.5
40 52 44

712

3) O IRMA— MI0.3MPall EDEBZESAMEL. ER K
Ay RAss'yZIRERWD &9,

P=0.3MPa

EZ k>Ow RAss'y

4 BFRICHLLOY 12y b0y IBBIR— MI0.3MPa
MEDEREIZMEL. FIROEZ b0y RAss'y & R
CEEBAET,

) HLLNOY oIy bOREEER b0y RAss'yDEBRZ IS,

30 ZBUR— MZ0.3MPald EDEMER & ME L SRRED &
FTOTLEZL,
Ovo1=y h&URBMBELIVUER b Oy FAss'yEIRNIRRET
0w ZRMA— MIMELTWDERZIZHILBE (OY %
BICLBE). TL—F2a1—hA"BEL T EX hrOY RAss'yht
BATELLBY . AV 12y MIERTREEBUET,

P=0.3MPa

5) 2)—>1)DFEDFIRTHHEILL T ZE 1,
BEBGDEIT. MO LLUBELU2 HBHDOL TSN,



	ロック付シリンダ　CNG Series
	機種選定方法
	型式表示方法
	型式、仕様、標準ストローク、停止精度、ジャバラの材質
	取付支持金具、付属品、質量表、構造原理図
	構造図
	外形寸法図
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

